

Participarea Administrației Naționale a Penitenciarelor la organizarea workshop-ului „Cooperarea inter-agenții”

Confederația europeană a serviciilor de probațiune (CEP) și EuroPris au organizat, în perioada 23-24 noiembrie 2022, la Centru de Instruire al Facultății de Teologie, București, workshop-ul „Cooperarea inter-agenții”. În cadrul acestui eveniment Administrația Națională a Penitenciarelor (ANP) și Direcția Națională de Probațiune (DNP) au deținut rolul co-organizatori.

Workshop-ul s-a bucurat de participarea unui număr de peste 70 de persoane, reprezentanți din țări precum Belgia, Croația, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franța, Georgia, Italia, Olanda, Portugalia, Republica Moldova, Ungaria și Ucraina.

Evenimentul a fost deschis de domnul Nelu CIOBANU, secretar de stat, Ministerul Justiției, doamna Jana ŠPERO (CEP), domnul Gustav TALLVING (EuroPris), doamna Ramona BĂLĂIȚĂ, director general, DNP și domnul comisar șef de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN, director general, ANP.

Agenda evenimentului a inclus prezentări privitoare la importanța cooperării inter-agenții pentru reintegrarea persoanelor private de libertate și a persoanelor aflate în supravegherea serviciilor de probațiune, metode de angajare a societății civile în procesul de reintegrare, specificul și provocările acestui tip de cooperare, bune practici în domeniu etc.

De asemenea, cu acesta ocazie, în data de 24 noiembrie 2022, directorul general al ANP a primit, la sediul instituției, delegația sistemului penitenciar din Republica Moldova.

În cadrul întâlnirii au fost abordate problematici de interes comun pentru cele două sisteme penitenciare, ca de exemplu deficitul de personal și supraaglomerarea, ocazie cu care domnul dr. Dan HALCHIN a reiterat sprijinul ANP în vederea continuării oferirii de suport sistemului penitenciar din Republica Moldova.

Ambele evenimente au reprezentat o oportunitate deosebită pentru schimbul de bune practici și consolidarea relațiilor de cooperare între sistemul penitenciar românesc și celelalte sisteme penitenciare participante la activități.



